
 

Održano medijsko predstavljanje predstavnika Prijedora u "
Ritmu Evrope"

17.09.2021 - 14:00

Gradonačelnik Prijedora Dalibor Pavlović pozvao je danas sve sugrađane
da obavezno glasaju za djevojke koje ovaj grad predstavljaju na
takmičenju "Ritam Evrope", a sve građane Republike Srpske i BiH da
glasaju za njih zato što najljepše pjevaju i plešu

  

On se zahvalio ljudima iz "Ritma Evrope" koji su omogućili talentovanim djevojkama iz Prijedora da
učestvuju u ovom takmičenju i dodao da ono ne bi moglo proći bez grada Prijedora.
  "Ono što mene žalosti je da je `Ritam Evrope` prethodnim gradonačelnicima nudio ovaj isti koncept i da
nisu imali sluha da uđu u ovakav projekat i da ove djevojke ili neka druga djeca budu dio `Ritma Evrope`.
Kada smo mi čuli za ovu informaciju i da postoje ljudi koji to organizuju, mi smo odlučili da ih mi
kontaktiramo i omogućimo našoj djeci da predstavljaju naš grad", rekao je Pavlović na konferenciji za
medije u Prijedoru.



  On je najavio da će grad Prijedor nastaviti da učestvuje u ovom serijalu koji, prema njegovoj ocjeni, ima
velike razmjere.
  "Kada naše pobjednice budu išle u Dansku, mi ćemo im obezbijediti i džeparac. Kada sam čuo njihove
glasove i kada sam vidio kako divno izgledaju, ja očekujem ništa manje nego to prvo mjesto. Slušao sam
ih, vidio i taj ples i vjerujem da ne postoji niko bolji od njih. Kako god da prođe takmičenje, one su za
mene pobjednici, naši šampioni i prvaci i grad će se njima znati zahvaliti u budućnosti", poručio je
Pavlović.
  On je istakao da grad stoji iza mladih ljudi i posvećuje im najveću pažnju.
  "Mislimo da u prethodnom periodu to nije bilo zadovoljavajuće i mi hoćemo to da promijenimo.
Budućnost je na mladim ljudima. Možda neka od djevojaka iza nas za desetak godina bude sjedila na
mom mjestu i bude podržavala neke mlade ljude koji će predstavljati grad Prijedor", dodao je Pavlović.
  Direktor televizijskog programa " Ritam Evrope" Igor Karadarević rekao je da se u Prijedoru osjeća
izuzetan profesionalizam što se tiče TV festivala na nacionalnoj televiziji RTRS.
  "Mi smo sa djevojkama prošli šestomjesečni rad i zahvaljujući gradonačelniku Prijedora i njegovoj
službi dobili smo šansu i priliku da radimo sa ovim izuzetno talentovanim djevojkama i da na ovaj način
one dobiju neku vrstu novog iskustva. Ukoliko one pobijede, putovaće za Dansku", naveo je Karadarević.
  On je izrazio očekiavnje velike gledanosti uz napomenu da izuzetnu važnost nose glasovi SMS-om.
  "Ovom prilkom apelujem da ljudi znaju da žiri ima 25 odsto, žiri `Ritma Evrope` 25 odsto i 50 odsto
SMS glasovi iz cijele BiH", pojasnio je Karadarević i podsjetio da će se takmičenje emitovati 25.
septembra na RTRS-u.
  Prijedor predstavljaju Katarina Balaban, Milica Babić i Valentina Grujičić pjesmom, a Ilea Vuković, Tea
Jovanić i Lidija Lipovac plesom. Glasanje SMS-om počinje danas i traje do 25. septembra do završetka
programa na RTRS-u. Za Prijedorčanke se može glasati slanjem poruke "Pjesma_07" na broj 091510720,
cijena poruke je 0,94 KM za sve operatere, a sa jednog broja telefona može se poslati neograničen broj
poruka.
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